NEWS RELEASE



2022年3月9日

株式会社アインホールディングス 代表取締役社長 大 谷 喜 ー (東証 1 部 コード 9627)

「健康経営優良法人 2022(大規模法人部門)」認定のお知らせ

当社は、2022年3月9日、経済産業省と日本健康会議が共同で運営する「健康経営優良法人認定制度」 において評価され、「健康経営優良法人 2022(大規模法人部門)」に認定されましたことをお知らせいたしま す。今後も、健康経営推進体制をより一層強化し、社員の健康維持と増進に向けて取り組んでまいります。



Health and productivity

健康経営、健康経営優良法人認定制度とは

「健康経営」とは、従業員等の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に実践することであり、「健康経営優良法人認定制度」とは、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

以上

TEL: 03-5333-1812 FAX: 03-5333-0020 E-mail: s-kim@ainj.co.jp